



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de mayo de 2021, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se determina la composición del Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para la estabilización de empleo temporal, para ingreso en el Cuerpo de Funcionarios Técnicos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Técnica Facultativa, Técnicos Medios de Estadística.**

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 114, de 27 de mayo de 2021, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

En la página 26001, donde dice: “Belén Salinas Serrapio”, debe decir: “Ana Belén Salinas Bastarrás”.